
DECRETO  Nº 355/2005.

“O Senhor Prefeito Municipal De Quarto Centenário Reinaldo Krachinski, Estado Do Paraná, No Uso De Suas Atribuições Legais Conferidas Através Do Art. 131, I, Inciso “N”, Da Lei Orgânica Do Município, Em Consonância Com O Previsto Na Resolução Nº 03, Do Conselho Nacional De Defesa Civil E No Art. 17, Do Decreto Federal Nº 5.376, De 17 De Fevereiro De 2005, Que Dispõe Sobre O Sistema Nacional De Defesa Civil – Sindec – E O Conselho Nacional De Defesa Civil,”
Declara em situação anormal, caracterizada como Situação de Emergência - SE, a área do Município de QUARTO CENTENÁRIO afetada por intempérie climática, denominada de estiagem prolongada.

Considerando que de acordo com dados técnicos fornecidos pela Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento – SEAB, através do Departamento de Economia Rural – DERAL, do Núcleo Regional de Campo Mourão, bem como pelo diagnóstico levantado pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Quarto Centenário, a estiagem prolongada que assolou a microrregião, no Município de Quarto Centenário provocou danos intensos e prejuízos significativos nas lavouras de algodão, soja, e demais atividades do ramo agropecuário, atingindo especificadamente as comunidades: BARRO PRETO, ÁGUA LIMPA, JACUTINGA, FONTOURA, CARACOL, BOA TERRA, BARREIRO E TRINTA E DOIS.
Considerando o diagnóstico levantado pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente do município de Quarto Centenário, que detectou um percentual de redução na produtividade do algodão em 60% e da soja de 40%;

Considerando os três fatores importantes que influenciaram na baixa produtividade das culturas envolvidas, quais sejam, custo de produção elevadíssimo, fator climático (estiagem prolongada) e preço de comercialização não condizente com a realidade custo/produção;

Considerando o relatório de avaliação de danos - AVADAN, emitido pela Comissão Municipal de Defesa Civil - COMDEC, propondo a criação de situação de emergência, de acordo com os critérios estabelecidos pelo COMDEC;

D E C R E T A :

Art. 1º  Fica declarada no âmbito do Município de Quarto Centenário-Pr., motivada pela estiagem prolongada, a existência de situação anormal provocada por desastre e caracterizada como Situação de Emergência - SE.

Parágrafo único.  Esta situação de anormalidade é válida apenas para as áreas do Município de Quarto Centenário-PR, comprovadamente atingidas pela estiagem, conforme prova documental estabelecida pelo formulário de avaliação de danos e pelo croqui da área afetada, anexa a este Decreto.

Art. 2º  Confirma-se a mobilização do Sistema Nacional de Defesa Civil, na área territorial de jurisdição do Município de Quarto Centenário, sob a coordenação da Comissão Municipal de Defesa Civil - COMDEC e autoriza-se o desencadeamento do Plano Emergencial de Resposta aos Desastres, no que for aplicável à presente situação.

Art. 3º  Autoriza-se a convocação de voluntários e a mobilização dos meios considerada necessários para viabilizar as atividades de assistência oficial à população atingida pelos danos da estiagem.

Parágrafo único.  Essas atividades serão coordenadas pelo Diretor de Operações da Comissão Municipal de Defesa Civil - COMDEC.

Art. 4º  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, tendo seus efeitos vigentes pelo prazo de 90 (noventa) dias.

Parágrafo único.  O prazo de vigência deste Decreto pode ser prorrogado, até completar, no máximo, 180 (cento e oitenta) dias.

PAÇO MUNICIPAL “29 de Abril”
Quarto Centenário, 24 de maio de 2005.
REINALDO KRACHINSKI

Prefeito Municipal
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