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MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO

ESTADO DO PARANÁ – CNPJ 01.619.104/0001-41


DECRETO Nº 1139/2019 – GM.
Suspende por prazo estabelecido neste decreto, os efeitos do Decreto Municipal nº 1105, de 14 de dezembro de 2018, publicado no diário Oficial do Município, edição nº 150 de 14 de dezembro de 2018, que dispões sobre a vacância do Cargo Público Efetivo Decorrente de Aposentaria do Servidor Público, e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, REINALDO KRACHINSKI, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município, e
CONSIDERANDO a orientação da Procuradora Jurídica desta municipalidade, no sentido de que não possui entendimento uníssono e unânime nos Tribunais Superiores, a respeito da possibilidade de vacância do cargo público efetivo decorrente de aposentadoria do servidor público vinculado ao Regime Geral de Previdência Social - RGPS, causando, assim, insegurança jurídica neste cenário, visto que é a matéria tratada no Decreto Municipal n° 1105/2018, com intuito de evitar futuras decisões conflitantes, necessário se fazer a suspensão dos efeitos do referido decreto municipal, até que haja uma decisão pacificada transitada em julgado em relação à matéria.
DECRETA:
Art. 1º - Ficam suspensos a partir da publicação do presente ato normativo, os efeitos decorrentes do Decreto Municipal nº 1105, de 14 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município, edição nº 150 de 14 de dezembro de 2018, o qual “Regulamenta a vacância do Cargo Público Efetivo Decorrente de Aposentaria do Servidor Público”.
Parágrafo único. Com a edição e publicação do presente ato normativo, torna-se sem efeito por prazo indeterminado o Decreto Municipal nº 1105/2018 – GM.
Art. 2º - Os efeitos deste Decreto não atingem as relações jurídicas anteriores, uma vez que entra em vigor na data de sua publicação possuindo efeito “ex nunc” (a partir de então).
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”
Quarto Centenário, 19 de Julho de 2019.
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