LEI N.º 285/2007

SÚMULA: “Dispõe sobre a doação de próprio público em favor da Câmara Municipal de Quarto Centenário, para instalação definitiva de sua sede”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, aprovou e eu, REINALDO KRACHINSKI, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte LEI:
Art. 1º - Fica doado em caráter definitivo em favor da Câmara Municipal de Quarto Centenário, o imóvel urbano com a seguinte denominação: “Parte do Lote n.º E-1-A-Rem., da subdivisão do Lote n.º E-1, da subdivisão do lote “E”, destacado da Unificação dos Lotes n.ºs 18 e 18-A, Rem. do  Lote n.º 19, destacado do Lote n.º 19, Lote n.º 19/1 da subdivisão do Lote n.º 19; Lotes n.ºs 19/2 e 19/3 da subdivisão do Lote n.º 19, Gleba n.º 14-1ª Parte da Colônia de Goioerê, localizado no Município de Quarto Centenário, Comarca de Goioerê, com área total de 395,78m2”, com os seguintes limites e confrontações: Com frente voltada para a Avenida Paraná, o lote possui uma metragem de 25,70 metros; Do lado direito, com uma metragem de 15,40 metros da frente aos fundos, o lote divisa com o lote n.º E-1-A-Rem; Do lado esquerdo, com uma metragem de 15,40 metros da frente aos fundos, o lote divisa com o Lote n.º E-1-A-Rem; Pelos fundos, com a metragem de 25,70 metros, o lote divisa com o Lote n.º E-1-A-Rem, sobre a qual está edificado um prédio, em alvenaria, denominado “Câmara Municipal”, conforme Memorial Descritivo do lote em anexo, que passa a ser parte integrante da presente Lei; 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 29 de junho de 2007.
    REINALDO KRACHINSKI

           Prefeito Municipal

