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MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO

ESTADO DO PARANÁ

 LEI Nº 591/2018
Dispõe sobre alterações ao Plano Municipal de Educação de Quarto Centenário/PR, Lei n. 518 de 23 de junho de 2015, conforme notas técnicas 05 à 08/2017 expedidas pela Comissão Coordenadora para Monitoramento e Avaliação do Plano Municipal de Educação.
A CÂMARA MUNICIPAL DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, aprovOU eu, REINALDO KRACHINSKI, Prefeito Municipal, no uso das atribuições legais, sancionO a seguinte Lei:

Art. 1º. O Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei 518/2015, passa a vigorar com as seguintes alterações:

I – a estratégia 1.13, constante no Capítulo: “IV - METAS E ESTRATÉGIAS” passa a ter a seguinte redação:
“1.13) Assegurar, na rede municipal de ensino, o acesso à educação infantil em tempo integral, para toda demanda manifesta de zero a três anos, conforme estabelecido nas Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação Infantil, ampliando gradativamente esse atendimento às crianças de quatro e cinco anos”;

II - a estratégia 3.2, constante no Capítulo: “IV - METAS E ESTRATÉGIAS” passa a ter a seguinte redação:
“3.2) Fomentar o acompanhamento e o monitoramento do acesso e da permanência dos jovens beneficiários de programas de transferência de renda, no ensino medo, quanto à freqüência, ao aproveitamento escolar e à interação com o coletivo, bem como das situações de discriminação, preconceitos e violência, práticas irregulares de exploração do trabalho, consumo de drogas, gravidez precoce, em colaboração com as famílias e com órgãos públicos de assistência social, saúde e proteção à proteção à adolescência e juventude”.;
III - a estratégia 8.2, constante no Capítulo: “IV - METAS E ESTRATÉGIAS” passa a ter a seguinte redação:
“8.2) Apoiar a oferta de programas de educação de jovens e adultos para os segmentos populacionais considerados, que estejam fora da escola e com defasagem idade-série, associados a outras estratégias que garantam a continuidade da escolarização, após a alfabetização inicial, sempre que houver demanda.”;

IV - a estratégia 9.3, constante no Capítulo: “IV - METAS E ESTRATÉGIAS” passa a ter a seguinte redação:
“9.3) Implementar ações de alfabetização de jovens e adultos incentivando sua continuidade na escolarização básica”.
Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 08 de Fevereiro de 2018.

REINALDO KRACHINSKI
Prefeito Municipal
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