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MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO
ESTADO DO PARANÁ 

 GOVERNO MUNICIPAL

LEI Nº 701/2021.

Aprova a Proposta Curricular do Município de Quarto Centenário-PR, conforme específica.

A CÂMARA MUNICIPAL DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, aprovou e eu, WILSON AKIO ABE, Prefeito Municipal, sanciono a seguinte LEI:


                   Art. 1º Fica aprovada a Proposta Curricular do Município de Quarto Centenário-PR, conforme consta nos termos do anexo I da presente Lei.
                 Parágrafo único. A Proposta Curricular foi elaborada com fundamento na Constituição Federal; na LDB; na Lei Federal nº 13.005/2014; e ainda considerando o disposto na Deliberação nº 03/18 do CEE/PR; o Parecer CNE/CP nº 15/2017 e a Resolução CNE/CP n.º 02/2017, que “Institui e orienta a implantação da Base Nacional Comum Curricular, a ser respeitada obrigatoriamente ao longo das etapas e respectivas modalidades no âmbito da Educação Básica”; a Resolução CNE/CEB n.º 05/2009, que “Fixa as Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação Infantil”; a Resolução CNE/CEB n.º 04/2010, que “Define Diretrizes Curriculares Nacionais Gerais para a Educação Básica”; a Resolução CNE/CEB n.º 07/2010, que “Fixa Diretrizes Curriculares Nacionais para o Ensino Fundamental de 9 (nove) anos”.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
 PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

       Quarto Centenário, 16 de dezembro de 2021.

WILSON AKIO ABE
Prefeito 
Anexo I
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