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PORTARIA Nº 054/2015-GAPRE
“Instaura Inquérito Administrativo Disciplinar para apurar baixo desempenho de servidor em estágio probatório, consoante a Ata 001/2015 referente à avaliação feita pela Comissão de avaliação de desempenho do Estágio Probatório”.
O Prefeito Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, senhor REINALDO KRACHINSKI, nos uso de suas atribuições legais, conferidas pelo artigo 155, da Lei Municipal nº 034, de 05 de setembro de 1997, cumulado ao artigo 131, inciso II, alíneas “c” e “e”, da Lei Orgânica do Município de Quarto Centenário,
RESOLVE:
I - Instaurar Inquérito Administrativo Disciplinar para apurar o baixo desempenho de servidor em estágio probatório em função que lhe cabe, onde não exerceu trabalho satisfatório, conforme a Ata 001/2015 referente à avaliação realizada pela Comissão de avaliação de desempenho do Estágio Probatório.
II - Designar, de acordo com o artigo 161, da Lei Municipal nº 034/1997, os servidores estáveis ANTONIO BOLONHA, LUZIA APARECIDA FERREIRA E ALICE MIYUKI MIYASHITA, respectivamente, Técnico de Contabilidade, Escriturário e Assistente Administrativo, para, sob a presidência do primeiro, integrarem a comissão de processo administrativo (inquérito administrativo) incumbida de apurar os fatos narrados na Ata 001/2015.
III - O Inquérito Administrativo deverá seguir os trâmites do artigo 164 e seguintes da Lei Municipal n.º 034/97.
IV - Devendo a comissão iniciar os trabalhos nesta data, procedendo todos os atos necessários, ouvindo servidores, requisitando documentos, e confeccionar relatório conclusivo indicados das eventuais medidas a serem tomadas contra referidos servidores. 
V – Fixar o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos (art. 165, da Lei Municipal nº 034/1997).

VI – Publique-se, e cientifiquem-se os membros acima nomeados.

VII – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário, 05 de maio de 2015.

REINALDO KRACHINSKI 
Prefeito Municipal
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