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PORTARIA Nº 087/2009 - GAPRE

“Cancela a Função Gratificada, símbolo FG-3 da Portaria nº 024/2009-GAPRE, permanecendo a servidora VIVIANE APARECIDA DE OLIVEIRA BIZETTI CANO, no cargo de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Unidade de Ensino, Escola Municipal Germana Afonso Moleiro – Educação Infantil e Ensino Fundamental, do Departamento de Ensino, da Secretaria da Educação, Cultura, Esporte e Lazer”.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, Estado do Paraná, OSVALDO ISHIKAWA, no uso de suas atribuições legais, e com base no Artigo 41 da Lei nº 034/97, e inciso II, alínea “a” do Artigo 131 da Lei Orgânica do Município. 

R E S O L V E:

I – CANCELAR, a partir de 03 de abril de 2009, a Função Gratificada, símbolo FG-3 da Portaria nº 024/2009-GAPRE, permanecendo a servidora VIVIANE APARECIDA DE OLIVEIRA BIZETTI CANO, no cargo de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo da Unidade de Ensino, Escola Municipal Germana Afonso Moleiro – Educação Infantil e Ensino Fundamental, do Departamento de Ensino, da Secretaria da Educação, Cultura, Esporte e Lazer.

II – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
PAÇO MUNICIPAL “29 DE ABRIL”

Quarto Centenário 02 de abril de 2009.
OSVALDO ISHIKAWA
Prefeito Municipal
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